

全國跆拳道賽 我校蟬聯冠軍

氣勢強默契佳 7月赴韓為台爭光

【記者吳瓊媛淡江校園報導】本校跆拳道代表隊19、20日，參加第四屆2007年全國跆拳道武藝錦標賽，優異的表現，連續2年蟬聯大專乙組金牌，將於今年7月代表台灣赴韓國參加大學武藝比賽，繼續為校爭光，也為國爭光。隊長黃博三洪俊鵬開心的說：「蟬聯冠軍的感覺真棒，練習時的辛苦都被拋到九霄雲外了！」

跆拳道隊近四年代表出賽都有不俗的成績，亦曾於93、94年獲全國銀牌佳績。跆拳道武藝表演性較強，與過去的對打比賽不同，內容包括手部功力擊破、足部高技巧擊破、防身術表演等。由9位選手搭配音樂做系統演出，評分項目包括整齊度、氣勢、動作難度、擊破率等，分數高者勝出，是項講究團隊默契，需長期排練與配合的比賽。

跆拳道社社長黃工二黃史明表示，武藝比賽必須

花很長時間準備，從個人單項訓練，到9人的整齊度、配合度、默契等，週一到週五晚上，其他同學在休閒和娛樂時，我們必須集合做訓練；而且排練過程辛苦又繁複，除了跆拳道動作外，還需要跨領域學習其他武術動作，如防身術、柔道等，這個獎項的得來不易。

黃工一高振祐在比賽前一週不慎受傷，右膝上縫了七針，傷口還來不及痊癒，仍然每天參加練習，比賽當天強忍疼痛，負傷上場，精神令人感動。洪俊鵬表示，去年的黃金陣容，今年超過一半都因故不能參加，所以，9人團隊中有6人是大一新生，其中3名女生還從白帶帶起，根本沒有經驗和底子，但即便練習再苦，他們仍奮鬥不懈，進步快速，真的很值得嘉許。比賽當天，我們也的確做了最好的表現！



賽車初體驗

陳雲坤電玩賽勝出

由Red Bull能量飲料公司與本校企管系學會合辦的「F1 VIDEO GAME大挑戰」於上週三晚陽下激烈展開，在校內決賽勝出的機電三同學陳雲坤表示，為了今天的比賽在家裡練習很久了，很感謝現場加油的同學，初次體驗在賽車裡的感覺，機會真的很難得。(文/陳怡臻、圖/陳振堂)

活動看板

淡水 台北 蘭陽 網路

日期/時間 主辦地點 活動名稱

淡水校園

5/28-5/30 10:00	KTV社 商管大門	2007K大歡喜報名
5/28(一) 12:10	俄文系 F101	新片「阿弗洛娃」(俄文發音)
5/28(一) 12:30-18:30	圖書館非書組	播放影片「觀光報告」
5/28(一) 19:00	樂樂社 E304	新世紀音樂欣賞:夢遊記(孫敬凡)
5/29-6/1 10:00-14:00	海博館	影片欣賞「超級海嘯」
5/29-5/31 10:00	學生選舉委員會 商管2,3樓工 鹿海報街	第13屆學生會正副會長暨第19屆學生 議會委員選舉投票
5/29(二) 12:30-18:30	圖書館非書組	播放影片「海神號」
5/29(二) 19:00	攝影社 SG602	映像、影像、媒體藝術
5/30(三) 12:30-18:30	圖書館非書組	播放影片「盧安達飯店」
5/30(三) 19:00	淡江讀美社 文福音樂廳	留美音樂家簡雅麗小姐:與鼓長笛音樂會
5/31(四) 11:10	俄文系 F101	新片「阿弗洛娃」(俄文發音)
5/31(四) 12:30-18:30	圖書館非書組	播放影片「鬼入侵」
5/31(四) 16:30	體育室活動組 體育室	「風浪板研習營」報名截止
5/31(四) 19:00	華陀龍洞研究社 SG503	養生穴道治療教學:歐歐,頭暈
6/1(五) 12:30-18:30	圖書館非書組	播放影片「熟睡時的情書」
6/3(日) 17:30	熱鬧社 活動中心	熱鬧社成果展
5/30(三) 13:30	圖書館參考組	「個人書目管理小尖兵」-RelWorks 302指導專 (需上網報名)

台北校園

5/29(二) 12:00	學生選舉委員會	第13屆學生會正副會長選舉投票
---------------	---------	-----------------

蘭陽校園

5/29(二) 12:00	學生選舉委員會	第13屆學生會正副會長選舉投票
---------------	---------	-----------------

諮詢組 學習心情徵圖文

【記者薛瑜臻淡江校園報導】諮詢組將邀請您分享學習過程中所發生的趣事，舉辦「學習，原來可以很colorful!」圖文徵稿，即日起至6月8日止。作品內容請以彩色或黑白圖畫，搭配短文，以四格漫畫或四張能符合主題之圖畫形式，明確的傳達並分享學習經歷即可，優秀作品將獲獎金及嘉獎，相關訊息請至諮詢組網站http://spirit.tku.edu.tw:8080/tku/main.jsp?sectionId=4查詢。

就輔組企業參訪 即起報名

【記者林宛靜淡江校園報導】就輔組將於6月2日至3日舉辦企業參訪團，帶同學參觀高職與家樂福等大型企業，並請專家說明相關知識及模擬職場面試。即日起報名，額滿為止，全校同學均可參加，大一至大三優先，請上就輔組網頁 http://spirit.tku.edu.tw:8080/tku/main.jsp?sectionId=7線上報名，並將報名表連同500元保證金交至就輔組。而全程參與者，可獲結業證書，並退還保證金。

防護團操演 防災保命有一套



【記者林宛靜淡江校園報導】本校防護團於上週四(24日)舉行校內常年災害防護、逃生演練，讓師生從實際操作中，學習逃生知識，災難發生時確保生命安全，臨危不亂。

鍾靈化館模擬三種狀況發生：毒化物外洩、一般性火災及地震書架倒塌。毒化物外洩演練方面，防護團成員穿著綠色的A級防護衣與氧氣桶進行搶救演練，非常逼真，但一般性火災的搶救演練則節省清潔工作，而省略實際操作滅火器與水管的使用。

科學館則教學生正確的使用消防水管，穿著實驗袍的學生輪流合作使用噴水練習。材化二張鈞智表示：「實際的演練可以增加危機意識，也對火災有較明確的了解，若災難發生便能了解如何處理。」淡水消防隊也派出消防車和專業人員到校為全校師生解說，並示範哈姆立克急救法、CPR、濃煙逃生、滅火器、緩降機等正確的操作。圖為包紮急救訓練，精采逼真。(圖/陳振堂)

全國社團評鑑 口琴社獲特優



肢體音符表演 激盪人心

舞蹈研究社邀請「肢體音符舞團」於上週二(22日)蒞臨本校學生活動中心表演，揉合東方傳統內斂的肢體線條與西方現代舞蹈元素在國內外皆廣受好評，那優雅中蘊含強烈情感的舞姿，結合時尚風格與古典美感的服裝與音樂，讓同學感受到文化與心靈相互激盪的超覺饗宴。(文/陳維信、圖/黃士航)

【記者林筱庭淡江校園報導】口琴社於日前參加由教育部主辦的96年全國大專校院績優學生社團評鑑，獲學術性、學藝性社團特優。

口琴社社長連運二鄭文曜開懷大笑說：「感謝課外組音樂性社團承辦人張毓容大力推薦，我們才有機會拿回特優！」口琴社雖然不是本學期校內社團評鑑特優，但因致力於帶動中小學計劃，對社區服務貢獻卓著，所以獲得推薦，張毓容說：「真是實至名歸，口琴社每年都參加帶動中小學計劃，社區服務做得很好，社團需要多元運作，口琴社正符合這點。」

這次參與學術性、學藝性評鑑的社團共25校25個社團，由30所大專校院的課外組主任擔任評審，選出4個特優社團。鄭文曜表示，脫穎而出的主因應在帶動中小學的努力，口琴社每週到淡水國小教學，且其他活動成果豐富，才能打敗他校社團，並說：「獎金雖有10000元，但7月才能領到，所以也只好留給下屆學弟妹妹用啦，希望口琴社能舉辦更多更優的活動。」

議員赴蘭陽 表達權益

【記者王學寧蘭陽校園報導】本月14日學生議會議長陳志維、率領議員及秘書團共19人參訪蘭陽校園，並和全球化發展學院院長李培齊進行對話，討論蘭陽學生下山交通、英語授課等問題。

李培齊了解議員是學校及學生間的橋樑，見到這麼多學生議員，他表示相當歡迎，也耐心回答議員們的問題。首先，學生認為全英語教學有許多不便，如部份老師英語程度不夠，導致在傳達概念時不清楚，學生無法理解上課內容。同學疑惑為何不請外籍老師來上課？李培齊表示，新制度的建立需要一些堅持和時間，讓同學及老師習慣；之前曾請一位美國籍老師來授課，但上課情形並沒有比較好。他認為英語授課的目的，是讓學生在大三出國前培養較佳的英語能力，並說：「雖然現在還看不出這個制度到底好不好，但就目前報章雜誌所做的各項研究統計來看，這樣的制度是在幫助學生培養競爭力的。」他認為淡水校園以後也可

朝此方向發展，讓每個系都能有一個英語專班，加強語言能力。

另外，同學認為禮拜五下山的校車僅20個位子實在不夠，同學回家常常自己搭計程車下山。李培齊表示已和學校討論，但因經費不足所以暫時無法改善。議會則表示，蘭陽學生少，且一星期只有一天須下山，所以當地遊覽車公司合作的意願不高，議員們建議學校與計程車行合作，以較優惠的價格，讓學生搭乘。

另也參觀了學校餐廳、體育課場地及社團辦公室。政經一陳顯表示，生活物資較缺乏，餐廳選擇少，幾乎天天吃同一家，並說：「希望學校的便利商店能開晚一點，不然都不能買宵夜。」結束半天的參訪行程，陳志維表示：「蘭陽地區經常下雨，建議學校建立體育課的配套措施，如設置室內重量訓練室，或在露天球場加設雨棚，讓學生即使下雨也保有做運動的權利。」

外語公演 學生用心換掌聲

【記者張家綺淡江校園報導】上週英、法、德、俄語系帶來的戲劇公演，展現學生生活力與用心，在台下此起彼落的掌聲中落幕。

英文系的「Crifles」，隱含對性別歧視的批判，幽默於笑；法文系「女僕」將人性善惡的黑暗面表露無疑，但因添加了搞笑橋段，使整部戲多了逗趣的「笑果」；德語系公演「來去歐洲」，以簡單的自製道具展現各國風情，幽默的表現方式，讓觀眾笑聲不斷；俄文系的「熊之戀—平凡的奇蹟」，改編葉弗傑尼·施瓦爾茲所寫的故事「平凡的奇蹟」，原為淒美動人的愛情，卻因搞笑演出，台下不時傳出笑聲，劇中安排了一支舞蹈，並邀請台下的老師上台同樂，引起一陣歡呼。

演出者法文三周婉柔表示，為讓台詞與動作自然配合，花了不少心思在排演上面，結果讓人欣慰；德語系主任魏家治認為這次公演是最完美、也是最完整的演出；德語二呂若倫也表示公演相當成功，合作過程也很開心，留下了美好回憶；俄文系戲劇導演俄文四賴奕君表示，戲劇長達四十分鐘，考驗的不但是演技，還有演員的語言表達能力與流暢度，她感謝系上的指導老師郭昕宜與柯烈尼，排演時給予相當多的指導與建議。



羅健偉 踢足球訓練抗壓

去年大專盃足球賽中，連續衝撲，擋掉兩球近距離射球，獲得場邊觀眾拍手叫好的是，本校足球隊隊長羅健偉，足球隊隊長生活對他而言，如同這場精彩的比賽，每個畫面都那麼清晰、意義重大。他說：「如果沒加入足球隊，那我的大學生生活應該就沒有什麼特別的了。」上學期參加全國大專足球賽，在一百多隊參賽隊伍中，踢進全國十六強，羅健偉是守門員，比賽時的壓迫感和緊張氣氛無法想像，羅健偉說：「守門員是一個鬆懈不得的工作，當球向我迎面而來時，沒有思考的時間，精神比體力更累，但可以訓練抗壓性。」綠色寬廣的足球場，在羅健偉心中是一種紓解，球場下，隊員間的相處也帶給他許多歡樂，他們經常相約看球賽轉播，一打不打足球運動。他說：「踢足球的人，不管在球場上或球場下都沒有什麼心機，純粹就是踢球的快樂！」(文/王學寧、圖/陳振堂)

水運會 足球賽 林淇玟獲三冠王 國貿系激戰奪魁

【記者王學寧淡江校園報導】95學年度水上運動會於上週六圓滿落幕，比賽結果由資管一林淇玟獲女子甲組50公尺、100公尺蛙式及100公尺自由式三冠王，化材系詹慶元獲男子乙組50公尺、100公尺自由式雙料冠軍。

競賽項目豐富多元，除了男子50及100公尺蛙式、自由式、仰式、蝶式，還有許多趣味競賽，包含水中拔河、打水接力、划船競速及救生接力。其中水中拔河最吸引人，觀眾紛紛圍觀，好奇在水中要如何拔河，最後由大傳二陳維信領隊的「游泳同好隊」獲得冠軍，他們也是當場才知道在水中拔河是如此難以施力。陳維信說：「我們這隊士氣高昂，今年已經發現訣竅，明年一定要再來挑戰！」

報名女子救生接力的資圖二劉百合等4人，則是抱著輕鬆的心情來玩，想不到竟得到第一名，隊員資圖二林上資也獲得女子自由式乙組

50及100公尺雙料冠軍。而今年新增的水上籃球及排球，教職員聯隊表現出色，體育老師劉宗德表示：「相當好玩，可惜報名隊伍不夠多，希望明年有更多師生參與，體會水中打球的樂趣。」

【記者陳貝宇淡江校園報導】95學年度全校足球公開賽，於20日完美落幕。今年參賽隊伍大增，共22隊，因此比賽臨時延長為兩天，在激烈競爭下，由「國貿系」隊、「陳彥動好帥」隊分居冠亞。

今年足球賽，依舊在大雨滂沱中進行，冠亞賽時正值雨勢猛烈，賽者也格外緊張。「國貿系」對上隊名奇特的「陳彥動好帥」，兩隊勢均力敵，互不相讓，「陳」隊前鋒的攻擊力強，「國」隊防守守備，雙方一度拉距，「國」隊最終因略勝一籌的技巧，以一分之差險勝。「國」隊由一群國貿系學生組成，成員多為

外籍生，儼然成了一個小型的WTO。國貿四日籍生東海正直認為，足球在南美、日本已蔚為全民運動，所以，擁有多數該地外籍生的「國」隊，經驗自然也會豐富，是致勝優勢之一，國貿一哥斯大黎加外籍生吳思遠，總進球數便高達10顆，是全隊進球數最高的球員。

「陳」隊以隊員名字為隊名，實力也不弱，雖以二年級成員為主，但一開賽就兩次祭出個人三球的帽子戲法，表現不俗。航太二翁弘志認為，雖然後衛守門略顯不足，但隊友配合度高，較能抓到敵方空檔進球，是致勝關鍵。

足球隊教練陳逸政表示，參賽同學表現已趨專業化，但因空外球場受限於天候與參賽者是否配備釘鞋裝備等差距，學生難以發揮實力，下次將考慮把賽期提前，避開雨季，並期待能利用體育館資源，舉辦室內五人制足球賽，讓參賽同學更能盡情揮灑。

手語表演 幽默逗趣笑果佳

【記者吳家彤淡江校園報導】手語社本月20日於文錫音樂廳舉辦成果展，演出主題為「中華一番之首宴」，以幽默逗趣的手語和動作，表演皇上微服私訪，現場笑聲不斷。

演出曲目有動感也有抒情，其中「愛轉角」、「愛的主旋律」等歌曲，由一男一女搭配，兩人各出一隻手比手語，良好的默契讓人稱絕。手語社社長會計二鍾家宇表示，演出過程很緊張、很興奮，印象最深刻的是一同演出的社員忘記出場，讓其他在台上演出者不知所措。社員日文二邱文玉則說：「花了兩個多月準備，表演完很开心，很有成就感。」

除了本校學生，還有來自文化、實踐、輔大等多所大學手語社社員蒞臨觀賞，日文二黃瓊瓊說：「真的表演得很不錯。」

鋼琴表演 流瀉引人琴音

【記者薛瑜臻淡江校園報導】鋼琴社於週三(23日)在鶯聲廣場舉辦「琴和藝術千金」成果發表會。被陣陣從指間流瀉出的琴音吸引，將近200人到場聆聽，鋼琴社一連安排了19首精采曲目，給大家一場美好又浪漫的音樂饗宴。

俄文一周欣彥以前陣子才剛登台演出的爵士鋼琴大師奇克柯瑞亞的「西班牙」熱情開場。他表示，天氣好熱！我們又在戶外表演，希望以拉丁味的曲風帶給大家夏天的熱情。保險一侯雅靜則演奏的克萊曼佛「小奏鳴曲」，對比的節奏，時有嘯動，時又如鳴蜂雀啾啾的舒暢！另外還有法國號與電子琴表演，黃工四蔡繼賢以三鍵盤電子琴帶來兩首震撼人心的樂曲，他說：「希望大家打破對電子琴的既定印象，它不只是鍵盤，也是相當多樣化的樂器。」

活動執行長國貿二謝沁婕在發表會演唱了一首粵語歌曲，她開心的說：「很感謝天氣讓我們有機會在戶外順利演出，燈光、音響都相當完美，表演也很流瀉，這也是鋼琴社本學期最後一個活動了，希望大家喜歡！」

美食 遊戲 外語週有吃又有拿

【記者李佩瀾淡江校園報導】一年一度的外語週將於本週熱鬧登場，除外語盃頒獎、6國歌舞賽外，並於海報街舉辦各國物美美食展，及「征服地球圖關王」、「大胃王之胃的極限」活動，讓同學有吃又有拿！

外語週將在外語學院院長宋美譯的致詞，及英、日、法、德、俄、西六系所帶來的各國民俗傳統歌舞賽中揭開序幕。週一至週五早上10時到下午6時，除了將有德國薑汁汽水、鬆餅、英國棉花糖等異國美食外，俄文系也將販賣傳統的俄羅斯娃娃，日文系則租來扭蛋機，讓同學盡情轉扭蛋。

「征服地球圖關王」活動，6系將設置不同

關卡，如：日文系設有九宮格棒球等，全部關關成功，可參加抽獎，前3名各可獲得3000、2000、1000元獎金。週五中午12時外語大樓前廣場，還有大胃王比賽，前3名亦可獲得2000、1000、500元，想參加的同學，可在活動期間報名，至海報街報名，名額限30人。

俄文系本週三晚上6時則在鍾靈水牛廳C013舉辦俄羅斯民歌比賽，西語系也將在6月14日下午1時在外語大樓一樓大廳舉辦「六月的午後，很西班牙~」活動，將有西班牙詩歌朗誦，及佛朗明哥舞蹈，現場還提供Sangria飲料，供師生試喝。

捐杯萬畫 週三起表達感恩

【記者林宛靜淡江校園報導】由生輔組所舉辦的「捐杯萬畫」，將於本週三至週五在海報街舉行，提供免費的馬克杯與顏料，讓大家在杯上畫下想感謝的事物，作品將於10月份舉行「千杯(讚聲)展」。

有興趣者可攜帶任何有特殊意義的杯子至海報街，提供拍照存檔以便展出時使用，或於週四至週五到現場，以所提供的馬克杯和顏料，畫出感恩的人事，限量100份；參加者另有免費霜淇淋供消暑享用，想參加者要把把握機會。

2007淡江大學暑期海外遊學團

日本北海道文化語文研習團
澳洲昆士蘭大學英語研習團
英國倫敦/愛丁堡雙城英語研習團
英國牛津大學英語研習團
美國加州大學洛杉磯分校英語研習團

說明會場次
5/31 / 6/03 / 6/12
09:00-12:30 / 14:30-18:00
淡江校園文匯522會議室

主辦單位：淡江大學成人教育部 諮詢電話：02-23216320 轉分機51-54或37、38 本部網站：www.dce.tku.edu.tw

2006 APEX 登峰美語 狂賀！橫掃留學/認證考金冠軍！

● 洪佳儀 新制托福 116 分
● 林佳慧 新制托福 107 分
● 李希遠 新制托福 103 分
● 侯秉君 新制托福 100 分
● 鍾政和 GRE 1470 分
● 劉祝安 GRE 1260 分

● 丁家仁 GMAT 770 分
● 張如琪 GMAT 760 分
● 王詩琪 GMAT 750 分
● 林子閔 GMAT 720 分
● 方新宇 TOEIC 975 分
● 許惠嫻 TOEIC 970 分
● 陳怡翔 TOEIC 965 分

TOEIC 台北班 6/5 / 6/11 / 6/19 / 6/25 / 6/30 / 7/2 / 7/9
TOEIC 淡水班 7/9
TOEFL-IBT 6/1 / 6/2 / 7/2 / 7/8 / 7/17 / 7/21
GMAT 6/13 / 7/10
IELTS 6/5 / 7/5

APEX 登峰美語機構 www.eApex.com.tw